Bocsassuk O-bol AC-re az OF merd6legest, mely AC-t felezi; legyen BC és OD metszési pontja F'.

1. Az AODC trapéz magassaga FO = rsinz, a parhuzamos oldalak: AC = 2rcosz és OD = r. Igy tehat a trapéz
teriilete:

r?sinx(l+2cosz) r?

t1 = 5 :5(sinx—|—2sinxcosx).

A BDCA teriilete pedig
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b——%BODA_—OBFA)_z(TSmw__OF FB),
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de
OF =rcosxz, BF = rsinx

s igy
ty = r2(sinx — sinx cos x).

A két teriilet Osszege:

ty +to = M =52,
2
mibdl
. 2 52
sine = - —.
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S? akkor maximum, ha sinz = 1, tehat ha z = 90°.

2. Ha t; = 2t5, akkor
2

%(sinx + 2sinz cos ) = 2r*(sinz — sinz cos 1),

mibdl

3sinx = 6sinx cos x,
vagy

sinz(2cosxz — 1) =0,
mibdl vagy

sinz = 0 s akkor = 0°,
vagy
2 cosx—1=0,

tehat

1
= - = 60°.
Ccos X 5 x

3. Ha ty = 2t1, akkor
sinzcosx =0,

mibdl vagy
sinz =0sigy x =0°,

vagy
cosz =0 s igy © = 90°.
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